



В рамках социально-патриотической акции (1.11 по 15.11.2019) 8-го ноября в МОУ Школа с.Харсаим прошла встреча старшекласников (8-11кл.) с выпускниками прошлых лет, прошедших военную службу в вооруженных силах РФ. Перед ребятами выступили Николай Владимирович Рочев и Виктор Алексеевич Филиппов. Их рассказ о службе в ВМФ и Росгвардии вызвал неподдельный интерес к службе в армии и мотивацию стать сильнее и выносливее.

Педагог ОБЖ Сапунов А.Я. провёл для ребят военную игру «Разборка, сборка автомата Калашникова», беспорным победителем которой стал ученик 11 класса Канев Илья. Этот будущий воин наглядно продемонстрировал умение побеждать, сохраняя истинное спокойствие воина.

А сколько у нас ещё сильных духом ребят, покажет спортивное мероприятие «Надежда Отечества», запланированное на 13-го ноября.





